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Henuncia dos snrs. Dercilio de Brito Galvão e Geraldo José de
Lira, membros ào Diretório Municipal de Serrit

í

AUTUACAO

A o s ............ ... _..... .............................. dias do mês de.......... maio.vinte dois A
do ano de mil novecentos e sessenta e tres
nesta cidade do Recife, Capital do Estado de Pernambuco e na Secretaria do Tribunal 

Regional Eleitoral, autuei os documentos que se seguem.

à................M ............................Su,.....
Diretor da Secretaria, subscrevo o presente têrmo



D IR E T Ó R IO  R E G IO N A L  :

R U A  M A T IA S  D E  A L B U Q U E R Q U E  81, 1.° A N D A R  
R E C IF E  

P E R N A M B U C O

OFICIO N 2 145/63.

Sxmu Sr. Dezembargador Presidente do Tribunal Superior -Eleitoral.

Tenho a honra do comunicai- a Va. Jíxcia. que o Diretório 

Regional do PARTIDO SOCIAL TRABALHISTA,decidiu atender au podi

do do renuncia formulado pelos snrs. DSRCILIO DE BRITO GALVAO 

e GERALDO J0S2 DE LI RA, re ap e t i vamen t e , d i r e to ri ano l 2 Secretário 

e membro do Conselho Piscai do Diretório Municipal de SüRRITA, 
76a. Zona Eleitoral, conforme cópia anexa,da ata do mesmo Dire—
tóric Municipal cm data dc 28 de Fevereiro /ultimo,devidamente 

autenticada.
Respeitosas saudações,
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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO D IRETO RI O DO PARTIDO ‘SOÇIAL TRABA
LHISTA, DO MUNICÍPIO DE SERRITA, DO ESTADO DE P E R M B U C O
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Aos vinte e oito (28) dias do mês de Fevereiro, do ano de mil novecen
tos e sessenta e três (1963), nesta cidade da Serrita, do Estado de / 
Pernambuco, na sede do Partido Social Trabalhista (PST), à rua Floria- 
no Peixoto, s/n, reunim-se, extraordinariamente, o Diretório Municipal 
do Partido, por convocação do sr. Presidente, às quinze horas, confor
me Edital Abaixoi "Partido Social Trabalhista. Diretório Muhicipal de 
Serrita. E d ^ H k d e  Convocação. 0 Presidente do Diretório Municipal de

*x/ A  .Serrita, ^  us<S de suas atribuições, convoca os membros deste Diretó
rio para uaifc reunião extraordinária, a realizar-se na sede do Partido, 
às quinze (15) horas, do dia vinté e oito (28) do corrente, para tra
to de assunto de importante interêsse para a agremiação. Serrita, 8 
de Fevereiro de 1963. (a) G-aldino Filgueira Sampaio - Presidente." A- 
berta a reunião, verificou-se, pêlo livre de presença, haver número 
necessário de diretorianos. 0 sr. Presidente mandou qu.e fosse lida a 
anterior, que foi aprovada. Passando-se ao expediente, foram lidos os 
ofícios de renúncia do sr. 12 Secretário, Dercílio de Brito Galvão e 
do membro do Conselho Fiscal, Geraldo José de Lira. Posta em votação 
a matéria, isto é, a renúncia apresentada por~^queles membros e em fa
ca das razões que motivaram tanto, foi a mesma aprovada por unanimida
de. Em seguida, o sr. Presidente apresentoui aos diretorianos os nomes 
que substituirão, depois de devidamente aprovados pêlo Diretório Re
gional, os que ora renunciam: Para 12 Secretário: MARIA NELY SAMPAIO 
BRITO, brasileira, comerciante; Para Membro do Conselho Fiscal: JOSE 
HELENO DE BRITO, brasileiro, ftmcionário, sendo ambos os nomes apro
vados, pinânimes.' E como nada mais havia a tratar, mandou o sr. Presi
dente encerrar a presente ata, por mim, Secretário, escrita, (aa) GAL- 
DINO FILGUEIRA SAMPAIO. CLETO PACIFER BE SAMPAIO. DERCÍLIO DE BRITO 
GALYÃO. ADELIA QUESADO FILGUEIRA. CLARISBALTE FILGUEIRA SAMPAIO, JOÃO 
AUGUSTO ROCHA. JOSE PEREIRA DE ALMEIDA. ENESIO FILGUEIRA DE ALENCAR. 
CESARIO OLIER CALLOU. EDITH FILGUEIRA SAMPAIO. FRANCISCO GIYALDO DE 
ALENCAR SAMPAIO. OLAYO FILGUEIRA SMMPAIO. ANTONIO AGAMÀNON RIBEIRO. 
GERALDO JOSE DE LIRA, os três últimos pêlo Conselho Fiscal." Está 
conforme o original, donde copiei bem e fielmente, datilografei. Eu,
' r ______ , Secretário.

í/.
Recife, 28 de_JLevereiro de L%63

irár Samraio - Presidente.Galdino Filgueiré
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D A T A

Nesta data recebi os autos com a
Diretor da Secretaria, têrmo.

C O N C L U S Ã O



0 • D A T A  ri

Diretor da Secretaria, subscrevo êste têrmo.' i :
V I S T A

Nesta data recebi os autos com vista ao Exmo. S r . D r.

O parecer em separado.

J U N T A D A

Nesta dâta, junto aos presentes autos..... C._____
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P E Ç O  D I A  P A R A  J U L G A M E N T O  
Recife , de eSL- " ' - / /  de 10

C O N C L U S Ã O  
N esta data faço os autos conclusos ao E xm o.

<l/ 1 ________

E U ,D i retor da Secretaria, subscrevo o presente têwno.

N esta data recebí os autos com o despacho supra.
E U , R eciíe , de de 19
D iretor da Secretaria, subscrevo o presente termo.

C O N C L U S Ã O
N esta data faço os autos conclusos ao E xm o. Sr. D es. PresidenteR e c iíe ,_________de _______________________ de 19E U ,D iretor da Secretaria, subscrevo o presente termo.

O  P R I M E I R O  D I A  U T IL
Recife , de de 1 9

PRESIDENTE

ífàjicn ft/8A ’
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TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL

P E R N A M B U C O

Processo n, 108/63 
Classe XIII

Reg. diretório
REQUERENTE - PARTIDO SOCIAL TRABALHISTA

A  C 0 R  D A  0

Vistos etc*

0 Partido SOCIAL TRABALHISTA, pelo Presidente 
do seu Diretório Regicnal, comunica que o mesmo diretó
rio decidiu atender ao pedido de renuncia formulado pe
los srs. Dercilio de Brito Galvão e Geraldo José de Li
ra, respectivamente lfl secretario e membro do Conselho 
Piscai do Diretorio municipal de SERRITA.

0 Esm. Sr. Procurador proferiu o seu parecer 
a fls* 5 dos autos .

ACORDAM, unanimemente, o s membros do Tribu - 
nal Regional Eleitoral, em homologar o pedido de renun
cia de HERCILIO DE BRITO GA1VXO, e converter o julgamen 
to em diligência, quanto ao de Geraldo José de Lira, a”  
fim de que o Partido comprove o pedido.

Publique-se, comunique-se, registre-se

SALA DAS SESSÕES DO TRIBUNAL REGIGUAL ELEI - 
TORAL DE PERNAMBUCO, em 05 DE JUNHO DE 1963.
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